Verwarmingskraanwerk /
Robinetterie de chauffage

a )
Verwarmingsfilter / Filtre pour chauffage 71
central HEIFIKO 3415
VulCombi / Combi de Remplissage BA 6628 7.3
VulCombi / Combi de Remplissage BA 6628 15
met waterteller / avec compteur d‘eau )
VulCombi / Combi de Remplissage CA 6828 1.7
VulCombi / Combi de Remplissage CA 6827 Euro 7.9
Ketel-zekerheidsgroep / Groupe de sécurité 711
pour Chaudiére 1962 Flex '
Membraan-zekerheidsventiel / Soupape & 7.13
membrane 1915
Solar-zekerheidsventiel / Soupape de 7.15
sécurité Solar 8115 '
Waterstandbegrenzer 932 7.17
Limiteur d‘hauteur d‘eau 932
Waterstandbegrenzer / 7.19
Limiteur d‘hauteur d‘eau 933 )
Thermische veiligheid 3065 / 791
Sécurité thermique 3065 )
Verschildrukregelaar 390/391 / 7.23
Régulateur de pression différentiel 390/391

Automatische ontluchter 62 / 7.25
Purgeur automatique 62
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Verwarmingskraanwerk / robinetterie de chauffage

Verwarmingsfilter HF 3415
Filtre pour chauffage central HF 3415

Om te ontluchten en het vuil in een gesloten verwarmings-kringloop te verwijderen.
De terugspoelbare verwarmingsfilter met luchtafscheider is geschikt voor verwar-
mingskringlopen. Het terugspoelen kan geautomatiseerd worden met de RSA
2316 automaat. Met vuilafscheider en magneetafscheider. Gelieve de
passende aansluitflens te bestellen.

Systeme complet pour purger et pour retirer les salletées dans un circuit de
chauffage fermée . Le filtre a rétrolavage pour chauffage avec purgeur est congu
pour le circuit de chauffage. Le rétrolavage peut étre automatisé grace a
I‘automatisation RSA 2316. Avec séparateur de saletés et séparateur a aimants.
Veuillezcommander la bride correspondante.

4 N\
Technische gegevens - données techniques
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 10 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 110 °C
Medium / Médium verwarmingswater
/ eau de chauffage
Min. druk voor terugslag / Pression min.
pour lavage 1,5 bar
Inbouwrichting / as horizontaal
Direction de montage axe horizontale
Debiet / Débit
DN 20- DN 32 2,0 m3/h bij / a Ap 0,1 bar
Kvs DN 20- DN 32 8,5
\_ %
(" )
Bestelnummer / N° de commande
3415.00.000
\_ W,
/ N\
Toebehoren / accessoires Bestelnummer / N° de commande
Aansluitflens / bride de raccordement
DN 20 3415.20.000
DN 25 3415.25.000
DN 32 3415.32.000
\_ J
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Verwarmingsfilter / Filtre pour chauffage central HF 3415

T
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Afmetingen / Dimensions -
(mm) ! N
H 319 | (|
h 2495 ‘
ht 1295 - q
B 112
T 121
N J o
© uy
.

4 A

Afmetingen / Dimensions
(mm) DN20 DN 25 DN 32
A Rp%" Rp'%" RpA"
Al Ro%" Rp1" Rpl" p { e
H 95 100 108
L 85 85 85
N J

{G—— @ Ventilator / Purgeur




Verwarmingskraanwerk / robinetterie de chauffage

VulCombi / Combi de Remplissage BA 6628

Voor het automatisch bijvullen van gesloten verwarmingskringlopen. Lichaam
uit messing. Met afsluiter, drukverminderaar, manometer, systeemonderbreker
BA volgens DIN EN 1717. Met koppelingen en isolatieschalen.

Pour le remplissage automatique d‘un circuit de chauffage fermé. Corps en
laiton. Avec vanne d‘amét, réducteur de pression, manométre, disconnecteur
BA selon DIN EN 1717. Avec raccord et coques d‘isolation.

4 N\
Technische gegevens - données techniques
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 10 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 30 °C (In) / 65 °C (Out)
Medium / Utilisation drinkwater / eau potable
Vulvermogen / débit de remplissage 1,35 m3/h bij / a Ap 1,5 bar
Uitgaande druk / pression de sortie 0,5 - 4 bar
Inbouwrichting / as horizontaal
Direction de montage axe horizontale

. %

Bestelnummer / N° de commande
VulCombi / Combi de Remplissage BA 6628 6628.20.000

7.3



VulCombi / Combi de Remplissage BA 6628

L
4 A |
Afmetingen / Dimensions
(mm)
A R %
Al 40 -
L 249 —
11 140 < < |t
H 230 Y
h 101
4 A x
© Patroon drukverminderaar /
Cartouche réducteur de pression
ﬁx//_ﬁ—fﬁy

(2] Manometer / Manomeétre
© Aansluitkoppeling / Raccord
© Afvoertrechter / Entonnoir
© Patroon BA onderbreking /
Cartouche disconnecteur BA @
0 Stop / Bouchon s




Verwarmingskraanwerk / robinetterie de chauffage

VulCombi BA 6628 Plus / met waterteller
Combi de Remplissage 6628 Plus / avec compteur d‘eau

Voor het automatisch bijvullen van gesloten verwarmingskringlopen. Lichaam
uit messing. Met afsluiter aan in- en uitgang, drukverminderaar, manometer, sys-
teemonderbreker BA volgens DIN EN 1717. Met koppelingen en isolatieschalen.

Pour le remplissage automatique d‘un circuit de chauffage fermé.
Corps en laiton. Avec vanne d‘arrét a I'entrée et a la sortie, réducteur de
pression, manométre, disconnecteur BA selon DIN EN 1717. Avec raccord
et coques d‘isolation.

- N
Technische gegevens - données techniques
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 10 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 30 °C (In) / 65 °C (Out)
Medium / Utilisation drinkwater / eau potable
Vulvermogen / débit de remplissage 0,9m3/h bij / a Ap 1,5 bar
Uitgaande druk / pression de sortie 1-5bar
Inbouwrichting / as horizontaal
Direction de montage axe horizontale
\_ %
4 )
Bestelnummer / N° de commande
I ‘ \ VulCombi / Combi de Remplissage BA 6628 Plus 6628.20.005
DyEgTw VulCombi BA 6628 Plus/met waterteller /
Combi de Remplissage BA 6628 Plus/avec compteurd‘eau  6628.20.015
\ J




VulCombi / Combi de Remplissage BA 6628 Plus met waterteller / avec compteur d‘eau

- N :
Afmetingen / Dimensions
(mm) BA BA W2
A R %" R %"
H 188,7 188,7
h 48] 594
L 1914 3085
| nr4 2345
D 40 40
N J
e N

@ Isolatie schaal / Coque d‘isolation
@ Grepen / Poignées

© Lichaam / Corp

@ Patroon BA onderbreking /
Cartouche disconnecteur BA

@ Patroon drukverminderaar /
Cartouche réducteur de pression

(6] Stop / Bouchon

© Afvoertrechter / Entonnoir

© Ringsleutel / Clé a douille

© Manometer / Manométre




Verwarmingskraanwerk / robinetterie de chauffage

VulCombi / Combi de Remplissage CA 6828

Voor het automatisch bijvullen van gesloten verwarmingskringlopen. Lichaam
uit messing. Met afsluiter aan in- en uitgang, drukverminderaar, manometer, sys-
teemonderbreker CAvolgens DIN EN 1717. Met koppelingenen isolatieschalen.

Pour le remplissage automatique d‘un circuit de chauffage fermé. Corps en
laiton. Avec vanne d‘amét a l‘entrée et a la sortie, réducteur de pression,
manométre, disconnecteur CA selon DIN EN 1717. Avec raccord et coques
d‘isolation.

4 N
Technische gegevens - données techniques
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 10 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de servicemax. 30 °C (In) / 65 °C (Out)
Medium / Utilisation drinkwater / eau potable
Vulvermogen / débit de remplissage 1,3 m®/h bij / a Ap 1,5 bar
Uitgaande druk / pression de sortie 1,5-5bar
Inbouwrichting / as horizontaal
Direction de montage axe horizontale
Aansluitgrootte / dimension de raccordement DN 15

\_ J

Bestelnummer / N° de commande
VulCombi / Combi de Remplissage CA 6828 6828.15.000
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4 A

Afmetingen / Dimensions
(mm)

A R %"

H 200

h 95

h1 56,5

L 210

| 170

(0 ©0 © 0000

~

Isolatie schaal / Coque d‘isolation
Lichaam / Corp
Manometer / Manométre

Patroon drukverminderaar /
Cartouche réducteur de pression

Manometer stopje / Bouchon
manomeétre

Afvoertrechter / Entonnoir

Patroon BA onderbreking / Cartouche
disconnecteur BA

h1

(O

M

VulCombi / Combi de Remplissag CA 6828

Grepen / Poignée

7




Verwarmingskraanwerk / robineterie de chauffage

uit messing. Met afsluiter aan

disconnecteurCA selon DIN EN 1717.

VulCombi / Combi de Remplissage CA6827 Euro

Voor het automatisch bijvullen van gesloten verwarmingskringlopen. Lichaam
ingang, drukverminderaar,
systeemonderbreker CA volgens DIN EN 1717.

Pour le remplissage automatique d‘un circuit de chauffage fermé. Corps en
laiton. Avec vanne d‘amét a I‘entrée, réducteur de pression, manométre,

Medium / Utilisation

Inbouwrichting /
Direction de montage

Technische gegevens - données techniques
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 10 bar

max. bedrijfstemp. / temp. de service max.

Vulvermogen / débit de remplissage
Uitgaande druk / pression de sortie

30°C(In) / 65 °C (Out)
drinkwater / eau potable
1,3 m®/hbij / a Ap 1,5 bar
1,5-5bar

as horizontaal

axe horizontale

Aansluitgrootte / dimension de raccordement DN 15

Met afsluiter / avec vanne d‘arrét
‘ Zonder afsluiter / sans vanne d‘arrét

DVGW

Bestelnummer / N° de commande

6827.15.003
6827.15.004

CERT

7.9
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VulCombi / Combi de Remplissage CA 6827 Euro
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Afmetingen / Dimensions
(mm)
A R %"
Al 40
H 99
h 50
L 90
| 44
N J
4 N

@® Manometer / Manométre

@ Patroon BA onderbreking /
Cartouche disconnecteur BA

© Stop / Bouchon

© Patroon drukverminderaar /
Cartouche réducteur de
pression

© Afvoertrechter / Entonnoir

©® Sleutel / Clé

N /




Verwarmingskraanwerk / robinetterie de chauffage

C € 0085

Ketel-zekerheldsgroep 1962 Flex
Groupe de sécurité pour chaudiére 1962 Flex

Vast gemonteerd en toch flexibel is de KZG Flex appart aan elke installatie aan
te passen. Lichaam uit messing. Bestaat uit een membraan-veiligheidsventiel,
automatische snelontluchter ( met afsluiter voor onderhoud ), manometer en
isolatieschalen uit EEP.

Montage fixe mais neanmoin flexible, le GSC Flex est individuellement
adaptable a I‘installation. Corps neanmoins en laiton. Contient une soupape a
membrane, un purgeur automatique ( avec vanne de service ), manométre et
coque d‘isolation en matiére EEP.

Technische gegevens - données techniques

Max. bedrijfsdruk / pression de service max. -10 °C his 120 °C

Aanspreekdruk / pression de service 2,5/ 3 bar

Medium / Utilisation water, niet klevende vloei-
stoffen / eau, fluides
non adhésifs

Inbouwrichting / direction de montage hoofdas verticaal, inlaat
naar bodem gericht / axe
vertical, entrée vers le sol

Bouwdeel kenmerk / TUV-SV-10-525-H-P-p
Caratéristique du composant
L J
( )
Bestelnummer / N° de commande
DN 15 2,5 bar 50 kW 1962.15.022
3 bar 50 kW 1962.15.023
DN 20 2,5 bar 50 kW 1962.20.022
3 bar 50 kW 1962.20.023
DN 20 2,5 bar 100 kW 1962.20.024
3 bar 100 kW 1962.20.025
DN 25 2,5 bar 50 kW 1962.25.022
3 bar 50 kW 1962.25.023
DN 25 2,5 bar 100 kW 1962.25.024
3 bar 100 kW 1962.25.025
\_ J




Ketel-zekerheidsgroep / Groupe de sécurité pour chaudiére 1962 Flex

b
B
N
Afmetingen / Dimensions
(mm) DN 15 DN 20 DN 25
A Rp %" Rp %" Rp 1"
Al Rp %" Rp%"/G1" Rp%“/G1"
Verwarmingsvermogen / puissance de chauffage 50kW 50 kW /100 kW 50 kW /100 kW
L 154,5 154,5 160,5
| 915 915 103,5
H 170 170 170
h 58 58 58
h 38 38 42
B 84 84 84
b 60 60 60
J
N
© solatieschaal / Coque d‘isolation
©® Ontluchter / Purgeur
©® Veiligheidsventiel / Soupape de sécurité
@ Lichaam / Corps
© Manometer/ Manométre

y

] T
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Verwarmingskraanwerk / robinetterie de chauffage

C € o085

geldt voor 1915
s'applique pour 1915

Membraan-zekerheidsventiel 1915
Soupape a membrane1915

Voor gesloten verwamingsinstallaties volgens DIN EN 12828 en TRD 721.
Lichaam uit messing (DN 15 - 32 ) en uit brons (DN 40 - 50 ). De aanspreekdruk-
instelling is verschillend voor model 1915 en 6115. Speciale instellingen op
aanvraag.

Pour des circuits de chauffage fermées selon DIN EN 12828 et TRD 721.
Corps en laiton ( DN 15 - 32 ) et en bronze ( DN 40 - 50 ). La pression
d‘ouverture est différente pour les modeles 1915 et 6115. Exécution spéciale sur
demande.

/ N\
Technische gegevens - données techniques
min. bedrijfstemp. / temp. de service min.  -10 °C
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 120 °C
Medium / Utilisation water, niet klevende vloei-

stoffen / eau, fluides
non adhésifs

Inbouwrichting / direction de montage hoofdas verticaal, inlaat
naar bodem gericht / axe

vertical, entrée vers le sol
Standaardinstelling / mise au point standard 2,5 en/et 3 bar

Bouwdeel kenmerk / TUV-SV-10-525-H-P-p
Caratéristique du composant
N /
1915 Bestelnummer / N° de commande
DN 15 2,5 bar 1915.15.000
3 bar 1915.15.001
DN 20 2,5 bar 1915.20.000
3 bar 1915.20.001
DN 25 2,5 bar 1915.25.000
3 bar 1915.25.001
DN 32 2,5 bar 1915.32.000
3 bar 1915.32.001
DN 40 2,5 bar 1915.40.000
3 bar 1915.40.001
DN 50 2,5 bar 1915.50.000
3 bar 1915.50.001
Getest 2,5 en 3 bar / testé a 2,5 et 3 bar
q / y
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Membraan-zekerheidsventiel / Soupape a membrane 1915

/ N
Afmetingen / Dimensions
(mm) DN15 DN20 DN25 DN32 DN40 DNS50
A Rp%" Rp%" Rp1" Rp1%" Rp1%" Rp2"
Al Rp%" Rp1" Rp1%" Rpl%" Rp2" Rp2 %"
50 52 795 10 186,5 195
h 28 34 40,5 46 55 65,5
\_ %
T

[ Membraan / Soupape
® Lichaam / Corps
® Patroon / Cartouche

e N

Dimensionering membraan-veiligheidsventiel 1915 volgens TRD 721
Dimensionnement des soupapes 4 membrane 1915 selon TRD 721

DN15 | DN20 | DN2s | DN32 | DN4o | DNS0
Aanspreekdruk / max. vermogen van de warmtebron in kW
pression d‘ouverture Puissance max. de la chaudiére en kW

15 36 72 144 252 433 650

2 43 86 172 302 518 778

2,5 50 100 200 350 600 900

3 56 12 224 395 678 1017

70 140 280 490 840 1260

84 168 336 588 1008 1512

\_ /
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Verwarmingskraanwerk / robinetterie de chauffage

Solar-zekerheidsventiel 8115
Soupape de sécurité Solar 8115

Voor het beveiligen van zonneverwarmingsinstallaties volgens DIN 4757, deel 1
en voor het beveiligen van hydraulische systemen.

Lichaam uit messing.

Pour la sécurisation des installations de chauffage solaire selon DIN 4757, ch. 1
et la sécurisation de systeme hydraulique. Corps en laiton.

4 N
Technische gegevens - données techniques
min. bedrijfstemp. / temp. de service min. -10°C
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 160 °C
Standaardinstelling / mise au point standard 2,5/3 /4 /6 bar
Medium /Utilisation water, niet klevende vloei-
stoffen, WaterGlycol
mengsel 1:1 / eau, fluides
non adhésifs, mélange eau-
glycol 1:1
Inbouwrichting / direction de montage hoofdas verticaal, inlaat
naar bodem gericht / axe
vertical, entrée vers le sol
Bouwdeel kenmerk / TUV-SV-10-525-H-P-p
Caratéristique du composant
L J
é )
8115 Bestelnummer / N° de commande
DN 15 2,5 bar 8115.15.000
3 bar 8115.15.001
4 bar 8115.15.002
6 bar 8115.15.003
DN 20 2,5 bar 8115.20.000
3 bar 8115.20.001
4 bar 8115.20.002
6 bar 8115.20.003
Getest / testé DN 15
\_ J




Solar-zekerheidsventiel / Soupape de sécurité Solaire 8115

\
Afmetingen / Dimensions
(mm) DN 15 DN 20 T
A Rp %" Rp %"
A Rp %" Rp 1"
H 50 52
h 28 34
Collector oppervlakte m? s
surface du collecteur m? bis 50 bis 100 <

J

Al <

@® Membraan / Soupape
@ Lichaam / Corps

] T
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Verwarmingskraanwerk / robinetterie de chauffage

C € ooss

Waterstandbegrenzer 932
Limiteur d‘hauteur d‘eau 932

Voor gesloten verwarmingsinstallaties volgens DIN 12828. Om in een
verwarmings-ketel in te bouwen, VDE toegelaten. Electrisch voorbekabeld,
met aansluitkabel 2,5m. Schakeleenheid draai-en vervangbaar zonder de
installatie te laten leeglopen. TUV-gekeurd.

Pour installation de chauffage fermée selon DIN 12828. A placer dans une
chaudiére, admission VDE. Précablé, avec cable de 2,5m.
Interrupteur verrouillable et amovible sans vidage de I'installation. Qualifiés TOV

- B
Technische gegevens - données techniques
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 10 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 120 °C
max. omgevingstemperatuur /
température de I‘environnement max. 70 °C
Wijze van beveiliging / mode de sécurité IP 65
Microschakelaar / Wisselaar 1-pole /
interrupteur micro Changeur 1 pole
Inbouwrichting / as vertikaal
Direction de montage axe verticale
belastbaarheid van de 10(4)A/ 250V
schakelaar / puissance max. de wisselstroom 10 (4) A /
Iinterrupteur 250V courant alternatif
Bouwdeel kenmerk / Caratéristique TUV.HWB.12-206
VDE-certificaat / certificat VDE 139223

. J

Bestelnummer / N° de commande

932.1 0932.50.000
932.2 0932.50.001
932.5 0932.50.002

7.17



Waterstandbegrenzer / Limiteur d‘hauteur d‘eau 932

4 N
Afmetingen / Dimensions
(mm)
A G2"
H 343
h 229
S 64 x 98
H1 247 T
h 150
S1 64 x 98
N J
9321+932.2
\
@ Teststift / Mine-test
® Microschakelaar / Interupteur micro
® Schakeleenheid / Interupteur Compleet
© Viotterdeel / Flotteur complet
© Glazen viotter / Flotteur en verre
/

h1

932.5

] T




Verwarmingskraanwerk / robinetterie de chauffage

Waterstandbegrenzer 933
Limiteur d‘hauteur d‘eau 933

Voor gesloten verwarmingsinstallaties volgens DIN 12828. Om te verbinden met
de leidingen. Lichaam GG 25, verzinkt, met soldeerkoppelingen DN20. VDE
toegelaten. Electrisch voorbekabeld, met aansluitkabel 2,5m. Schakeleenheid
draai-en vervangbaar zonder de installatie te laten leeglopen. TUV-gekeurd.

Pour installation de chauffage fermée selon DIN 12828. A raccorder a la
tuyauterie, galvanisée, raccords a souder DN20, admission VDE. Précablé, avec
cable de 2,5m. Interrupteur verrouillable et amovible sans vidage de
Iinstallation. Qualifiés TUV

4 N\
Technische gegevens - données techniques
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 10 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 120 °C
max. omgevingstemperatuur /
température de I‘environnement max. 70°C
Wijze van beveiliging / mode de sécurité IP 65
Microschakelaar / Wisselaar 1-pole
interrupteur micro Changeur 1 poleas
Inbouwrichting / as verticaal
Direction de montage axe verticale
belastbaarheid van de 10(4)A/ 250V
schakelaar / puissance max. de wisselstroom 10 (4)A /
l‘interrupteur 250V courant alternatif
Bouwdeel kenmerk / Caratéristique TUV.HWB.12-190
VDE-certificaat / certificat VDE 139223

\_ /

Bestelnummer / N° de commande
933.1 0933.20.000
933.2 0933.20.001
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Waterstandbegrenzer / Limiteur d‘hauteur d‘eau 933

\

Afmetingen / Dimensions
(mm) DN 20
A 22 mm 777W

370

H

h 195
S 64 x 98
T 70

~

/

Teststift / Mine-test
Microschakelaar / Interupteur micro

Schakeleenheid / Interupteur complet
Viotterdeel / Flotteur complet
Armature zonder behuizing / Armature

sans boitier

Glazen vlotter / Flotteur en verre
Behuizing / Boitier

Dichting / Joint

Tulle / Insert

Moer / Ecrou . W/ @

0000 00000
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Verwarmingskraanwerk / robinetterie de chauffage

Thermische veiligheid 3065
Sécurité thermique 3065

Voor het beveiligen van te hoge temperaturen. Voor ketels met vaste brandstoffen
in gesloten kringlopen tot max. 100 kW volgens DIN EN 12828.
Met vervangbare huls DN 15. Lichaam uit messing.

Pour la sécurisation de températures trop élevées. Pour chaudiéres a
combustibles solides. Pour circuit fermé jusq‘a 100 kW selon DIN EN 12828.
Avec douille interchangeable DN 15. Corps en laiton.

Technische gegevens - données techniques

max. bedrijfsdruk / pression de service max. 10 bar

max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 150 °C

max. Aanspreekstemp. / temp. de service max.95 °C (speciale uitvoering 55°
C) 95 °C (exécution special

max. omgevingstemperatuur / 55°C)
température de I‘environnement max. 70 °C
Inbouwrichting / Direction de montage eender / identique
capillairbuis-lengte / 1,3 m, speciale uitvoering 5m
longueur du tube capillaire 1,3 m, exécution spéciale 5m
Bouwdeel kenmerk / marque TH 797
\_ /
f Bestelnummer / N° de commande \
3065, 1,3 m Capillairbuis-lengte / 3065.20.000

Longeur du tube capillaire

3065, 5,0 m Capillairbuis-lengte / 3065.20.001
Longeur du tube capillaire

\ J




Thermische veiligheid / Sécurité thermique 3065

; N
Afmetingen / Dimensions
(mm)

A G %"

Al G %"

H 70

h 3

L 60

T 150
N J
-~

@ Schroefkap / Bouchon avec filet
@ Veer/ Ressort

© Zuiger/ Piston

© Ventiel / Soupape

() Stop-as / Pivot d‘arrét

O Warmtevoeler / Capteur de t°
@ Huls/ Douille

~

(@

A1




Verwarmingskraanwerk / robinetterie de chauffage

Verschildrukregelaar 390/391
Régulateur de pression différentielle 390/391

Voor gesloten verwarmingsinstallaties. Voor installaties met thermostatische
radia-torkranen. Met aanduiding van de verschildruk. Met een membraan.
Inbouw tussen voor- en terugloop. Lichaam uit messing.

Pour circuit chauffage fermé, pour installations avec vanne
thermostatique de radiateur. Avec indice de la différence de pression.
Amembrane. Ainstaller entre le départ et le retour. Corps en laiton.

~
Technische gegevens - données techniques
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 10 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 120 °C
Verschildruk / pression de différentielle 0,05-0,7 bar
(Fabrieksinstelling /
réglage d‘usine 0,2 bar)
Inbouwrichting / Direction de montage eender / identique
Medium / Utilisation verwarmingswater
/ eau de chauffage
. /

Bestelnummer / N° de commande

390, DN 20 0390.20.000
390, DN 25 0390.25.000
391,DN 20 0391.20.000
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Verschildrukregelaar / Régulateur de pression de différentielle 390 / 391

390
T T
<
I <
=&
A L
4 N
Afmetingen / Dimensions Afmetingen / Dimensions
(mm) DN 20 DN 25 (mm) DN 20
A G %" G1" A G %"
H 72 10 H 76
h 23 30 L 112
| 42
N J

[ 1) Schroefkap / Bouchon avec filet
® Lichaam / Corps




Verwarmingskraanwerk / robinetterie de chauffage

Automatische ontluchter 62
Purgeur automatique 62

Met service-afsluiter. Vlotter uit kunststof. Lichaam uit messing.

Avec vanne de service. Flotteur en matiére synthétique. Corps
en laiton.

/

Technische gegevens - données techniques

max. bedrijfsdruk / pression de service max. 10 bar

max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 110 °C

Medium / Utilisation cv-water / eau cc
Inbouwrichting / Direction de montage vertikaal / verticale
Pijp aansluiting / raccordement de tuyaux "

N

Bestelnummer / N° de commande
62 0062.10.001

Afmetingen / Dimensions

/
(mm) \\
S~

A G %"
H 101
D 38




